
١

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  سوممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)05/09/1400(  

  )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  3آزمــــون   
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@sanjesheduc

 آنچه غيـر  
د حملـه و  

غنـايي  ) 4  

  تناقض

جويبار  –ر 

ي مسـجع   

ationgroup

ف ماسوي االله،
مورد: برد ديدن ت

غنـايي) 3مـي  

  
فاقد ت –) د دارد

بهار* جويبار  –

هـايشخيص واژه

 

 مخلوقات، مخفف
دست(، )ر شدن

  ك

تعليمـ) 2. سـت 

 

سنبل زلف: هبي
عناي دوم كاربرد

–غمگسار * هار 

ز طرفي براي تش

 )05/09/1400وم 

همة: ماسوا(، )
ورنظر آمدن، تص

  

  غرض ←ض 

مهلك ←حلك 

اس يمـذهب / يار

 فاقد تناقض* 
  هام
تشب* آرزو  -2 

ميد كه فقط مع

به –غمگسار * 

  ) سجع 4(ز 
از. گويندميها ه

2  

وسمرحلة (زيك 

  )  موسيقي
  ) ي

  
)خشش، مهرباني

به ن: صورت شدن

  .ست

صورت ←رت 

قرض* ملازمت 

مح* مزمن  ← 

دي ـپا اتي ـو ادب
  .) د

*نامه  اجاره –واز 
ايها –تناقض  –
عطر -1: بو: هام
ام -2عطر  -1: و

  
) *سجع ندارند –

ناز –حال * ش 
پايه/  آنها اركان

) 1(سي 

رياضي و فيزهم؛ 

، نغمه، دستگاه
پيوند، پيوستگي 

: نها عبارتند از
بخ: رحمت(، )ي

ص(، )اني كردن

اس» هوس، عشق

  : ها
سور* علَم   ←

  :ها عبارتند از
م ←ملاظمت  

مضمن* صواب 

شوارة عرش جز
يز محسوب شود

جو -2اي حشره
فاقد تشبيه) ق

ايه) * نه گشتن
تناسب بر واژة بو

  
)سجع 3(لقا  –
–لاله  –حور ( 

پيش –درويش * 
شود كه بهي مي

 فارس

سنجش د

وازخواني، سرود،
:وصلت(، ) شق

اند و اصلاح آده
شيانة خوشبختي
ي، زيست، زندگا

 معني انديشه، ه

ارند و اصلاح آنه
الم * ثنا  ←ا 

ارند و اصلاح آنه
*حسبت  ←ت 

به ص ←ه ثواب 

شوارة عرش؛ گوش
بيات تعليمي نيز

ح -1: پروانه: هام
افتراق –اتّفاق (ق 

خرد و ديوان(نه 
ايهام تن(قد ايهام 

  : ت
) سجع 2(درد 

–بقا * راحت  –
سرو –يار * رو 

*پيش  –ويش 
ا دو واژه بررسي

 .  

    
 

 .رست است
آو: غنا«: ها واژه

شيدا، شيفته، عاش
 .رست است

ه غلط معني شد
سرا، آش دولت: ن
زندگي: معاش(، 

  ) گرفتن
 .رست است

سودا به« واژة 
 .رست است

ه غلط املايي دا
سنا*  عظيمي  

 .ت استرس
ه غلط املايي دا

حصبت* غبت 
 .رست است
به: ن عبارتند از
 .رست است

جز گوش به يمي
تواند ادبنوي مي

 .رست است
  : هاي ابياته

ايه* شمع روي 
افتراق –معيت 

بين خرد و ديوا
فاقد –شب سودا 

 .رست است
ع جملات و ابيا

د –سوز * اثر  –
–صحت * رواح 

سر –حور * يار 
 
خو* درويش  –

ع چون جناس با
. آن آشنا باشيد

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

كلية معاني
ش: سودايي(
در 2گزينه  

هايي كهواژه
دولت آشيا(

،)از خداست
هجوم قرار گ

در 4گزينه  
مورد سؤال،

در 1گزينه  
هايي كهواژه

←عزيمي 
در 4گزينه  

هايي كهواژه
ر ←رقبت 

در 2گزينه  
سه غلط متن

در 1گزينه  
يهمه تعل) 1
مثنوي معن(
در 3گزينه  

مطالعه آرايه
ش: تشبيه) 1
جم: تضاد) 2
ب: تناقض) 3
ش: تشبيه) 4
در 3گزينه  

بررسي سجع
–منتظر ) 1
ار -ابدان) 2
ي –حور ) 3
 ) سجع 6(
–خويش ) 4

سجع: توجه
بايد با انواع

  

erv.ir
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@sanjesheduc

ب است اين 
   اميد - 2

حـروف  . (د 

و ) يابـد مي

مـورد نظـر     

، منـزل  )اد 
  )لي

ويشـاوندان  

ationgroup

 (  

چون پيالة شراب
2حه راي - 1: بو: م

س هسـتند جنا

معناي ديگري م

هـي مخاطـب م

نهـا(، شـوق  )ي  
گروه مفعول(دور 

خو): مصراع اول

 

)راج قرار گرفتن

ه لاله، سرخ و چ
ايهام* كف دارد 

 
يك وازه و فاقد

با تلفظ ديگر، م 
  ....) رد و 

 

ه تأييد و همراه

گـروه نهـادي/ ي 
، د)مفعول( راه 

  مفعولي : ش

  : ها
در انتهاي م(ش 

 )05/09/1400وم 

مورد تار( شدن 
	)شد 	
علت اينكه: عليل

گار جام مي در ك

 . اس نيز دارد
زمانت در اصل ي

–ي با يك معنا 
زلتي وجود ندار

  آسمان 

  .شود مي
 ) نخل آب داد

طب نيست بلكه

  

اضـافي( زنـدگي  
،)فعول و مسند

ش) اضافي   د –

ه انتهاي مصراع
خويش) 3نيست  
  ينندهر

3  

وسمرحلة (زيك 

تاراج) 3 
 استعاري نيز باش

حسن تعل) * رد
توجهي به روزگي

  : د، مثلاً
و جنا) اد در سر

ز –و واژه زمانم 
  ي 

تك تلفظي: قدر
فلك كمال و منز

–آينه ) 4بان  
  . ذوف است

  ) منستان
يافت م) رسيد –

ريشه به ن: (زئي

سخ از طرف مخا
  .  آنهاست

. ايد ابراز گردد

،)نهاد(، قطع )
گذرا به مف. است

–مفعولي : ش) 

هاي يكسان در
:نه است –ري 
آفر: آفرين –ده 

رياضي و فيزهم؛ 

 شكستم  – 
تواند اضافهمي 

بخشي هم دا ان
 خوش باش و بي

ها مشتركندرايه
با(ايهام ) د(يت 

ته باشيد كه دو
 هر گونه ايهامي

ق(خورد شم نمي
براي قدر ف(ست 

سارب) 3آشنا   ) 
ل اسنادي محذ

اين چم( وصفي 
–داد ( اسنادي 

، جملة چهار جز

پاساقع شنيدن 
كرار تأييد گونة

  .كار ندارد) 4
 شده است كه با

مسند(، مشكل 
لة چهار جزئي ا

)اضافي   ج –ي 

همعني واژه. شد
دار: است) 2كرد 

آفرينند: آفرين) 

سنجش د

ببستم) 2 
»درِ انديشه«: ه

جا(اي قطره : ره
دانسته، برايمي

داشتن، بعضي آر
بي. يل نيز دارند

حتماٌ توجه داشت
و البته فاقد) ت

دو تلفظي به چش
اسنادي اس غير 

)2: هاي ديگرنه
سه فعل» ... آينه 

، تركيب و)ژگان
دو فعل غير – 

،)ه خرمن رسيد

ا تأكيدي، در وا
ها، تكونه پرسش

4آيد  نمي) 3ت  
 شخصي گرفته

،) گروه متممي
جمل: مسند(يك 

  :هاينه
مفعولي: ش)  ب

ي بايد يكسان باش
واگذار كر: داخت
)4خود ): ع دوم

    
 

 .رست است
 :  

 راع اول 
توجه: (ن افتادن

 .رست است
  : هاه
استعار) * تا – 

وفايي روزگار را م
 اين سؤال در د

حسن تعلي) و ب
ح): هـ(رد گزينه 

 جزو كلمه نيست
 .رست است

سخ هيچ واژة د
فعل) را( وجود 

 تلفظي در گزين
تو چون آ«زينة 

 .رست است
  : هانه

بستن مژ(ضافي 
واژة دو تلفظي 

دانه به: (و جزئي
  ول 

 .رست است
ستفهام انكاري يا
ع جواب اين گو

هيچ وقت) 1: ب
نه پاسخ، سراغ
 .رست است
  : ي سروده

اضافي(، وصل )
، نزديك)وه نهادي

 .رست است
ر پيوسته در گزي

اضافي   –دي 
 .رست است

ف در شعر فارسي
پرد –رها كرد : 

در انتهاي مصراع

www.sanjeshse

در 4گزينه  .
:هاوجه شبه

كلّ مصر) 1
در خرمن) 4

در 1گزينه  .
بررسي آرايه

جا: (جناس
واست كه بي

ابيات: توجه
الف و(ابيات 

و اما در مور
الحاقي آنها

در 1گزينه  .1
در گزينة پاس
نيز به دليل

هاي دوواژه
در گز: توجه

در 3گزينه  .1
بررسي گزين

تركيب ا) 1
)مژگان) (2
جملة دو) 3
مفعو: آب) 4

در 2گزينه  .1
منظور از اس

به واقع. است
به اين ترتيب
ولي در گزين

در 2گزينه  .1
هاش واژهنق

)متمم(اميد 
گرو/ اضافي(

در 1گزينه  .1
مايرنقش ض

نها: ت) الف
در 4گزينه  .1

معني رديف
:پرداخت) 1
د(خويش  –

erv.ir
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@sanjesheduc

را در راه تو 

: باد* كبت 

لي مفهـوم  

ك عشـق و     

ولـي در  . د 

هـاي   ابـان 

   )4و 

4(،  

 ،)1گزينـه  

   )4 و 3 و 

ationgroup

خونش ر) ع(ن 

شومي و نك: بوم

ول» كندسان مي

هديـد بـه تـرك

  ايي ديگران 

شـودطـرف مـي  

خيا: »رةینـة المنُیـ

و 2هاي    گزينهد 

4 و 3 و 1 هاي   ه

گرد ( هـا  مـاهي  

2هاي   گزينهرد 

 

ـلال او، حسين( ةضَّ

بو) 3 )ايثارگر(د 

ز مشكلات را آس

و ته/ ر ترك جفا

گران، درد ناآشنا

ط ل بـه خـدا بـر   

شَـوارع المد«) 3و

رد( آن: »تلك« ،

گزينه رد( كنيم

:»أسـ˴ک« ،)3 

ر(هر اتاقي : غرفة

 )05/09/1400وم 

الض ةِ و حير لجهالةَ

افراد ارزشمند: ها

ي عشق خيلي از

ت عاشق مبني بر

  .ست

دم همراهي ديگ

 است كه با توكّل

و 2  هـاي   گزينـه 

،)2 و 1 هاي  ينه

ك  را مشاهده مي

و 1 هـاي    زينـه 

لکُِلِّ غ ،)3گزينه  

)1(

4  

وسمرحلة (زيك 

الجذَ عبادك من 

هاشمع* شجاع 
   

ت و اينكه نيروي

  رد 

خ به درخواست

ك اسرار الهي اس

عد) 4. گان است

ا زندگي مادي
  . شده است

   .است) ق

گرد (ن گرفتنـد   

گزيرد ( ر كردند

آن :»شاهدهانُ « 

گزرد ( دويست: 

رد( ساختمان: »

(، زبان قرآن 

رياضي و فيزهم؛ 

ته فبك ليستنفذ

افراد ش: انشير) 
مردم: رمه* گر 

در راه عشق است
  . ت

رم و بخشش فر

و لي گزينه پاسخ

يي افراد در درك

ن، آشناي همگم

في، غم تنيده با
 از عشق اشاره ش

ترك عشق(فهوم 

جشـن: » النـاس

تنْا«  ˼َّ متحير :»حَ

،)3 و 1  هاي  نه

:»مئتـي« ،)2نه 

»البناء« ،)4 و 2 

 عربي،

سنجش د

و بذَل مهجتَ: خ

)2ها حكومت: ن
حكومت ستمگ 

 رنج و سختي د
است» رساي فراق

القاي نهايت كر 

اشاره دارند و» ر

عدم توانا: پاسخ

محبوب م) 3ب 

 غم مادي و منف
وي، غم حاصل

ضافه و داراي مفه

احتفل« ،)4 زينه 
  )3و  2ي 

،)4گزينه رد ( 

گزينرد ( ها نظره
  )4 و 1  هاي

گزينرد ( باشد مي
  ) 3گزينه  

هاي  گزينهرد (د 

    
 

 .رست است
ط با گزينه پاسخ

  
 .رست است

  : هاين واژه
كاروان* دنيا : را

:طبع وپان گرگ
 .رست است

تحمل«:  ابيات
فر رنج طاقت«: خ

 .رست است
:ت گزينه پاسخ

 .رست است
ي يارجفا«ها به 
  .كندره مي

 .رست است
 سؤال و گزينه پ

  : هاي ديگره
هي از اسرار غيب

 .رست است
در گزينه پاسخ،
ديگر به غم معنو

 .رست است
ه عنوان مورد اض

  .رست است
گزرد ( جشنواره

هاي  گزينهرد ( هر
  .رست است

همگي ـ ها اهي
  .رست است

زيباترين من: »ظر
ه  گزينهرد ( ديده

  .رست است
مي دورـ   ها بآ ←
رد(شناختند : »

  .رست است
صد: »مئة«، شتم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
عبارت مرتبط

.....) داد تا 
در 4گزينه  .1

مفهوم نمادي
كاروانسر) 1

چو) 4مرگ 
در 2گزينه  .2

مفهوم همة
گزينه پاسخ

در 4گزينه  .2
مفهوم درست

در 1گزينه  .2
ههمة گزينه

معشوق اشار
در 2گزينه  .2

مفهوم بيت
مفهوم گزينه

عدم آگاه) 1
در 1گزينه  .2

مفهوم غم د
هاي د گزينه

در 3گزينه  .2
به) هـ(بيت 

   

در 1گزينه  .2
ج: »مهرجان«

درخشان شه
در 3گزينه  .2

ما: »أس˴ک«
در 2گزينه  .2

أجمل المناظر«
پد: »ظاهرة«

در 4گزينه  .2
← »هالمیا«
»تعرفّ علی«

در 1گزينه  .3
هش :»الثامنة«

erv.ir
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 )4 و 2  

 

: ستان گفت
 و گرما پـر  
كه مردم از 

و بعـد   ميا
ن را شـخم   

كنـي و   ـي    
گي و تنگ 
ن صـورت   

  

ationgroup

هاي گزينهرد ( 

 ) 4( ي هستند

تابس .ميفروخت
 زمين را از نور و

ك ديا موش كرده
اي ـمنتظرند كه ب

و زمينشـان )ند
ودت را مـدح مـ
زت باعث آشفتگ

در غير ايـن .شيند

  !زنند ي
 !كند ي

 !بارد  مي

!مزه وجود دارد
 !دارند

 

تاريكي: »الظلاّم«

ها مردمي اين: »س 

  )3 و 1 ي

فخر م ول ديگر
شوند و خورشيد

ت است، اما فرام
، مردم ممن اما. 

شو شاد مي( رند
آيـا خـو . پـاييز 

انگيز  تجليات غم
نش من به بار مي

مين را شخم مي
 آرام حركت مي

باران زياد) 4! ت

ي بسيار و خوشم
ستند و دوستم د

 )05/09/1400وم 

« ،)2گزينه رد (

  ) 4  و 3

هولاء ناسٌ«: تيب

هاي گزينهرد ( طر

كرد و به فصو مي
شو ا برداشت مي

حرف شما درست
.شوند ميخسته 

گير ال نيك مي
اي: ستان گفـت 

و  بيشتر است
يل آب فراوان م

 .واهد بود

 
 

 در اين فصل ز
ي در اين فصل

تزمستان اس ي

هاي بستان ميوه
 مشتاق من هس

5  

وسمرحلة (زيك 

( را فرستاد آن 

3هاي  گزينهرد (

هاي ديگر به ترت

  .ز كنن با

سَتمط: »هد باريد

ي خود را ذكر مي
ها شوند ، دانه مي
حاين : گفت زييا
شود خ يمها  ير
هاي من به فا ن

 تمام كند، زمس
هايت ت از باران
دلي به ت و كشت

 روي زمين نخو

 بهار) 2 
پاييز) 4 

مردم) 2 
كشتي) 4 

هاي دليل آب ن به

در تاب) 2 
مردم) 4 

  )4گزينه د 

رياضي و فيزهم؛ 

:»بعََثهَ« ،)1 و 2

( فرستد مي: »سل

ه گزينهدرست ، 

ا از زبان منرره 

خواه « )3و  2 

هاي ها خوبي  آن
ها رسيده م ميوه

پا .كنند كت مي
مايعث ببا زاند و

كشاورزان با بارا
خود را سخن ز
داني كه بادهايت ي

خوب استزهايم 
شوند و چيزي ي

   ؟ست

  !ن است
تابستان هاي آب

  ؟تباط ندارد

 ! ست

ر( فردم ،)1زينه 

سنجش د

 و 4 هاي گزينه

یرُسِ«) 3 و 2  اي

،)3( نگاه كن: ظرُ

گر: گويد ارد مي

و 1 هاي گزينه 

هر يك از دند و
ر روزهاي من م
ا آرام و امن حر

سوز تمان را مي
كنند و ك روع مي

ل از اينكه پاييز
آيا مي !گيري؟ ي
روز ، همةمن ما
ها خشك مي مه

 ت نكرد؟

  
  

جه به متن چيس
 !ستد ا

 !بارد ي مي

ش بيشتر از باران
آ) 3 ! وجود دارد

ارت) پاييز(ل دوم 
 ! شود مي

ن در فصل من اس

گزرد ( موصوف 

    
 

  .رست است
گرد (اش  شنايي

  .رست است
ها گزينهرد ( دها

  .رست است
انُظُ، )1( نه جزء

 .رست است
اشاره ند صبره 

  رست است
رد( تصدّق:  »ي

  ك مطلب
 يكبار جمع شد

، دتم فصل هس
ها در درياها شتي

صورت شما كه دي
ارهايشان را شر

قبل .برويد كشت
خود را ناديده مي

ام ؟شود ها مي ان
رود و چشم ن مي

 .رست است
در بحث شركت

 
 

  . رست است
تابستان با توجل 

فصل، گرما شديد
فصل باران زيادي

  .رست است
بادهايش) 1 :ست

ي براي كاشت
  .رست است

به سخن فصلت 
 باعث بيماري م
عاليت كشاورزان

  .رست است
،)2گزينه رد ( ة

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
رو: »ضیاءَه«

در 1گزينه  .3
باد :»الرّیاح«

در 2گزينه  .3
ن: تسعة أجزاء

در 3گزينه  .3
بهگزينه اين 

در 4گزينه  .3
كنيباور مي«
  

دركترجمة 
سال فصولِ

من بهترين
كش. كند مي
يشد يگرما

استراحت كا
كزنند تا  مي

هاي خ عيب
شدن در جا

شت از بينك
در 2گزينه  .3

كدام فصل د
زمستان )1
تابستان) 3

در 4گزينه  .3
فصل يايمزا
در اين ف) 1
در اين ف) 3

در 1گزينه  .3
گزينة نادرس

آب زيادي) 2
در 2گزينه  .3

كدام عبارت
تابستان) 1
شروع فع) 3

در 3ه گزين .4
حسنة: مفرده
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 د ترتيبـي  
رد (اسـت   

 آن جملـه  
دن خلقـت    

بـه   يا شده

! مـردم  يا«
  ».بپردازد

ـوع نگـاه و   
 م،ياب كن ـ  

ationgroup

عـد »سـابع عشرـ
»خمسـین« آن   

 .هستند صفي

از. دانـد  يق م ـ 
فـدار بـودهد ي

ش س برنامه حساب

«: كـرد  يغـاز م ـ  
بپ ارزش يلغو و ب 

در نـ شهيها، ر ف
خـود را انتخـا ي

 

الس«، )1گزينه د 
سـت و درسـت

وصمگي تركيب 

  !الظواهر ـ م
  !ـ الأفلام

 ( 

جهان را حـق ش
يمعنـا  بـه  نيزم ـ 

اساس بر يوجود

عبـارات آغ ني ـ ا  
يند تا به كارها

اختلاف در هدف 
يهـا  سـت هـدف  

 )05/09/1400وم 

  .ماند مي

رد(د شو شته مي
اشتباه اس»  عشرـ

هم) 4گزينه رد  

البهائم ـ الرّیاح ر ـ
 ـ الأمطار ـ صُوَر ـ

)3گزينه رد ( ˴

نشيو آفر كند يم
هـا و ز آسـمان  
و هر مو ستين 
 

خن خـود را بـا ا
ان خود وانگذاشته

نيپس ا. ... رود
درس يبا نگاه مي
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وسمرحلة (زيك 

  )3ه 

و دو عدد باقي م

 بعد دهگان نوش
خمسة« ،)2ينه 

ینِ العزیزتیَنِ ( :الأمَُّ

الأزهار) 2 
أنواع) 4  

عظی˴و  الکبیرة، )2

م ديكأن جهان ت
نشيق بودن آفر

هدف يب نشيفر
 .ر حركت است

معمولاً سخ ،كرد
و او را به خ كند و

ر يم يسراغ هدف
يبتوان نكهيا يبرا

)1(و زندگي 

رياضي و فيزهم؛ 

گزينهرد ( مدحتْ 

« (  

  .ت

عدد مي رسد و 

عربي اول يكان
گزيرد ( بعة عشر

(و ) 3گزينه رد 

.  

2گزينه رد ( لت

بر هدفمند بودن
 َ˾ ˴َ لاَعِبِ حق ﴾يْنَهُ

ارد كه جهان آف
در يا مانهيف حك

ك يم را موعظه م
لهو يگرم كارها

 خاص خود به س
انسان، ب شهي اند

 دين و

سنجش د

م ،)2گزينه رد ( 

(  
»افتعال«آن  ست

(.  

درست است »فِلُ 
 

12م به هر نفر 

در ع :ان و اربعون
سب ←زم است 

   مضاف إليه
ر: حبي الکثیر(و  

است افتعالباب 
 
    !ع

  

تناولو  أکلت ،)1 

  عال

گوناگون بر اتيآ
وَاتِ وَالأْرَضَْ وَمَا بيَْ

دلالت د نيبر ا 
هدف يو به سو

هرگاه كه مردم) 
ده تا خود را سرگ

و نگرش نشي ب
 به تفاوت نگاه و

    
 

  .رست است
للغائب ،)1زينه 

  .رست است
1گزينه رد ( ظر
درس 4گزينه رد 
)3زينه گرد ( »ر

  .رست است
یحتفَِ« ،است ست

 . رست است
كنيم 4قسيم بر 

  . رست است
اثنا: شود ربي مي

جا عدد اصلي لاز
 

 . رست است
مضاف و م: ي+ور
)2گزينه رد : یر

 .رست است
ب یقتربو  مفاعلة 

. رست است
کُتبُ ـ أواخر ـ منابع

 !الأمطار ـ مصادر
 .رست است

گزينهرد ( رجان
 .رست است

استفع: استقبل/  ل

 .رست است
در آ ميقرآن كر 
وَ﴿ َ˴ وَمَا خَلقَْنَا السَّ
يخوب به هيآ ني

گام نهاده است و
 .رست است
)ع( يحضرت عل

نشد دهيآفر هوده
 .رست است

هركس با: 17و 
با توجه. ن دارد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
گزرد ( ماض

در 2گزينه  .4
نظ: ماضیهـ 1
ر( انفعالـ 2
ت ظ ر«ـ 3

در 3گزينه  .4
نادرس یحَتفََلُ 

در 3گزينه  .4
را تق 50اگر 

در 4گزينه  .4
به عر »42«

اينجاست و 
  )3گزينه 

در 1گزينه  .4
شعو: شعوري 
الطفل الصغی(

در 2گزينه  .4
باب: یحاول 

در 3گزينه  .4
رسَائل ـ کُ) 1
م ـ ل˴ءالع) 3

در 4گزينه  .4
مهرو  احتفال

در 2گزينه  .5
افتعال: استمع

 

در 2گزينه  .5
:15صفحه 

﴿: ديفرما يم
يا. هاست آن
جهان گ نيا

در 1گزينه  .5
ح: 15صفحه 

هيب كس چيه
در 4گزينه  .5

و 16صفحه 
انسان شهياند
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@sanjesheduc

وع انسان را 
  .كرد ميه

امـا   كننـد،   
همسـو بـا    

 تي ـفعال زه

 بستاند، بر 

بهتـر   مين ـ
 ة كـه هم ـ  

 

 جه،يو درنت

 قـرار داده    
ائـل شـده   

تقرب به  ي

همـان   يرا 

س در خـود    

قرار داد تـا  
 عـدالت را     

قاوت را به 

مـا   ي بـرا     

دهنـده بـه   
ationgroup

متنوع يستعدادها
ها صرف خواه ن
بسـا اشـتباه ك ه

يهـا  ن هـدف 

زي و نشاط و انگ
   »هُمْ يحَْزنَوُنَ 

و حق مظلوم را
ار ˾َ كاَلفُْجَّ   »مُتَّقِ

كن ي انتخـاب م ـ 
اسـت ين هـدف  

 .طلبد يحكم م

 و كمال انسان و

 را در وجـود او
قا يا ژهي ـو گـاه ي

يعنيدف خلقت 

بـر دي ـوسـت، با 

رو، هـر كـس ن

 را در وجود ما ق
 عـزت نفـس و

و راه شق يستگار

 كتـاب راهنمـا

د فرمـان  يعن ـي 

 

و اس طلب تينها ي
به آ دنيرس يرا

و چه دنكن يب م
آ لهيوس به ميوان

و شور شود ي م
ه  خَوْفٌ عَليَْهِمْ وَلاَ 

برساند و اش يع
المْ لُ  الأْرَضِْ أمَْ نجَْعَ 

را كه يگر هدف
مـا آن يف اصـل  

بزرگ و اراده مح

رشد.  خداست

هـا از آن يمند
يجا يظام هسـت 

كت كند و به هد

او اريه و در اخت

ني ـاز ا. د قـرار دا  
  .كند ي

از آن يزاريو ب
چون صـداقت، 

   ﴾ورهََا وَتقَْوَاهَا

سپس راه رس. د
  .مين

را همـراه بـا ي

 ـ  د، ارهنفـس ام

 )05/09/1400وم 

يب ليهمسو با م
و عمر خود را بر 
انتخاب ندكه دار 

كن است كه بتو

انسان باز يرو 
رِ وَعَمِلَ صَالحًِا فلاََ
ا به مجازات واقع
تِ كاَلمُْفْسِدِينَ فيِ

او، اگ يطلب تيها
هـدف نيبرتـر  ن

ماست، همت ب 
  !ت

و تقرب به يكي

م بهره ييو توانا ه
انسان در نظ يرا

 كمال خود حرك

شده دهياو آفر ي

را در وجود مـا
ي دل احساس م

و يو زشت يت بد
يهمه ما، فضائل

اهَا فأَلَهَْمَهَا فجُُو سَوَّ

قرار داد شي خو
كن يشقاوت دور

يپاك و دلسـوز  
  .ك كنند

خواند يگناه فرام

7  

وسمرحلة (زيك 

ه يها آن هدف 
ديگز ميبرخواه

يارياساس مع ر
ممك ياريك و مع
  .ميص كن

به ييو روشنا د
ِ وَاليْوَْمِ الآْخِرِ َّ̀ نَ بِا
باشد كه ظالم ر

الحَِات وا وَعَمِلوُا الصَّ

نها يانسان و ب ي
نيبنـابرا .  اسـت  

  . د
يامن خوشبخت

خود هدف است

يانسان، نزد يدگ
  .شود يم 

دهيانسان آفر ي
داشته و بر يرام

رشد و رير مس
  

ي، هرچه كه برا

به خود ر شيگرا
و محبتش را در

به آن و شناخت
روست كه هم ني
وَنفَْسٍ وَمَا سَ﴿ م؛ي

سئول سرنوشت
و از ش ميني برگز

انيشوايو پ ران
ه حق به ما كمك

را به گ يو و كند

رياضي و فيزهم؛ 

لهيوس به مي بتوان
ب يدرست را به يگ

هدف خود را بر
ظر گرفتن ملاك
نسان را مشخص

ديپنجره ام دگاه،
مَنْ آمَن«: ديفرما ي

نب يگريجهان د
مْ نجَْعَلُ الَّذِينَ آمَنُو

يودن استعدادها
تـر  هدف كامل

نشود وقفتم يا
كه بزرگ و ضا ن

، خ»بزرگ يخدا

هدف زند نيتر ي
سريهدف م ني

ياست را برا نيم
ال، انسان را گر

انسان بتواند د 
.قرار داده است 

قرب به خداست
  .ه باشد

ود آشنا كرد و گ
و ابدي يخدا را م

ب شيو گرا يكي
ياز ا. ميزيبپره ي
يزاريو ظلم  ب اير

و مس ديآفر اريخت
را يراه رستگار

امبريگ، خداوند پ
راه مودنيو در پ

ك يم انيان طغ

سنجش د

كه ياريمع م؛ي
زندگ يها هدف 

فراد بلااستثنا، ه
ست، تنها با درنظ

متنوع ان يدادها

ديد نيبا ا -معاد
يم ميقرآن كر. 

اگر ج...  -يل اله
أمَ« شود؛ يوارد م

متنوع بو يژگيو
باشد، آن يژگ

و در جا رديربرگ
زاني به همان م

به خ يكيب و نزد

يو اصل نيتر مع
ا يسو داشتن به

ها و زم ر آسمان
كه خداوند متعا 

كه نيا يراعال ب
ارشيدر اخت ي
هدف انسان، تق 

 نظر گرفته شده

رشت ما را با خو
خ ند،ينش يهان م

يو ن ريشناخت خ
ي از گناه و زشت

رحقارت نفس،  

احب اراده و اخص
عقل، ر هيز سرما

بزرگ يها هيرما
 ما نشان دهند و

كه در درون انسا
    

 

يو ملاك هست ار
لهيوس نيبد. مي

داشت كه همه اف
درس يف با نگاه

و استعد طلب ت
 .رست است

آثار اعتقاد به م 
.رديگ يرا فرام ي
معاد لازمه عدل 

و راديه خداوند ا
 .رست است

با توجه به دو و 
ژيدو و نيا يخگو
متنوع ما را در ي
هدف نيالبته ا 

تقرب «اشت كه 
 .رست است

كه جام ميدانست 
و فقط با گام برد

 .رست است
خداوند آنچه در 
دهد يمنشان  
خداوند متع نين
ييها هيسرما ابد،ي

يداشت كه وقت
در »رب به خدا

 .رست است
سر) خداوند(او  
جه يبه تماشا ا

 .رست است
متعال ش يخدا 
و ميآور رو يك
،ييو از دورو م

 .رست است
خداوند ما را ص 

د تا با استفاده از
 .رست است

سر نيعلاوه بر ا 
ه سعادت را به
 .رست است

ك يسركش ليم 
www.sanjeshse

ايمع ازمندين
يمشخص كن

توجه د ديبا
انتخاب هدف

تينها يب ليم
در 3گزينه  .5

:42صفحه 
يو كار زندگ

:57 صفحه
نظام عادلانه

در 2گزينه  .5
:20صفحه 

بتواند پاسخ
ياستعدادها

:21 صفحه
توجه د ديبا

در 1گزينه  .5
:28صفحه 
او يرستگار

در 3گزينه  .5
:29صفحه 
ها نيا. است
چن هم. است

يخدا دست 
توجه د ديبا

تقر«منظور 
در 4گزينه  .5

:30صفحه 
ايو  نگرد يم

در 2گزينه  .5
:30صفحه 

كيو ن ريبه خ
ميدوست دار

در 3گزينه  .6
:29صفحه 

ما نشان داد
در 4گزينه  .6

:31صفحه 
فرستاد تا را

در 3گزينه  .6
:33صفحه 
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  .ت
قرار داد تـا  
 عـدالت را     

خداونـد بـه   
 را به گناه 
ك كـنم و  

و  اي ـش دن   

 يياز آنجـا 
 يو سـرا  د 

آغـاز   گـر ي 
 داري ـب نـد، 
نيَْا حيَاةُ   إلاَِّ  الدُّ

و شـجاعت   
هـا    انسـان 

 ير دوراه ـ
  ».نميب ينم

 يـاور قلب ـ 
آخـرت   دا ـ

زنـده   يه ـ
  .ت

  .م است

ationgroup

گند خورده است
 را در وجود ما ق
 عـزت نفـس و

خ: دي ـگو يم م ـ
شتم و فقط شما

به شما كمك وانم

، نعمـت و پـاداش

و هم ا كنند ي م
كننـد يم ـ تـر  ك

در جهـان د ي ـ
رنيكه بم يهنگام

الحَْ ذِهِ وَمَا هَ ﴿ د؛

تر شـود و  آسان
باشد، ي ضرور
در) ع( ني حس ـ 

ن يرز ننگ و خوا

و بـ مـان ين بـه ا   
يـو از  دهنـد  ي ـ

  . اند شده
و گروه ميريم يم

آنان است اليو خ

لازم ،يطر احتمال

 

و به آن سوگ دهي
از آن يزاريو ب

چون صـداقت، 
  ﴾ورهََا وَتقَْوَاهَا

ت، به اهل جهنم
نداش يما تسلط

تو ينه من م. مرا

را بخواهـد، اي ـن

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

قـيحق ي و زندگ
در خوابند، ه اين

كند يم ديكأت ت

در راه خدا ير
در راه خدا يارك

، آنگاه كه امـام
با ظالمان را جز 

قبـول داشـتن 
دف خود قرار مـ

  . ندارد
ما از آن غافل ش

از ما م يه گروه
بلكه ظن و ند،يو

دفع خط« ديگو ي

 )05/09/1400وم 

يگر نام  سرزنش
و يو زشت يت بد
يما، فضائل ةهم

اهَا فأَلَهَْمَهَا فجُُو سَوَّ

نمانده است يباق
؛ البته من بر شم

نه م د،يكن زنش

عمت و پاداش د

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

  ﴾يعَْلمَُونَ  كَانوُا

گذرا بوده است
دن نيمردم در ا 

آخر يدن زندگ

  ﴾ونَ 

و مظلوم و فداكا
ت نباشد و فداك

رو، نياز ا. كنند
يسعادت و زندگ

نيل دارند، اما ا
را معبود و هد ا
با منكران معاد 

را قبول دارند، ام
و همواره ستي ن
گو يعلم نم يرو

يكه م ميكن يم ي

8  

وسمرحلة (زيك 

نفس يعنيمه، 
به آن و شناخت

روست كه هم ني
وَنفَْسٍ وَمَا سَ﴿ م؛ي

توبه ب يبرا يصت
 آن عمل كردم؛
مروز خود را سرز

هركس نع ؛﴾خِرةَِ 

خود، هم از به ي
جان دهند، يم م

ك لوَْ  الحَْيوََانُ  لهَِيَ  ةَ 

كوتاه و گ يابخو
؛﴾إِذَا مَاتوُا انتْبََهُوا

بود يقيو حق يو

ليَْهِمْ وَلاَ هُمْ يحَْزنَوُ

ه دفاع از حق و
جز ننگ و ذلت ي

ها را هموار ك سان
ن مرگ را جز س

كه معاد را قبول 
ايها، دن در هوس

يست كه تفاوت
افراد آخرت ر ن
ما ييايدن اتيح
سخن را از ر ني

يرويپ يقانون عقل

رياضي و فيزهم؛ 

احالت را نفس لو
ب شيو گرا يكي
ياز ا. ميزيبپره ي
يزاريو ظلم  ب اير

كه فرص امتيق ز
دادم و خلاف ي
ام. ديرفتيرا پذ 

نيَْا وَالآْخِ ِ ثوََابُ الدُّ اللهَّ

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

ارَ  وَإنَِّ  بٌ  الآْخِرةَ الدَّ

چون خ هم ،يوين
فإَِ امٌ یَ النَّاسِ نِ ﴿: دي

ويدن يدن زندگ
  ﴾يعَْلمَُونَ 

ا فلاََ خَوْفٌ عَلَصَالحًِ 

كه شود يسبب م
يزيچ ايدن نيا 

انس يد، راه آزاد
من«: و فرمود ديز

زيرا ن يكسان ن
فرو رفتن د ليدل

اس يا گونه آنان به
نيكه ا دهد ين م

و ح يزندگ نيم
يالبته ا. كند ي م

قا كياز ) يحتمال

سنجش د

ح نيا يل درون
يو ن ريشناخت خ

ياز گناه و زشت 
رحقارت نفس،  

در روز) طانيش(
يا  به شما وعده

مكه دعوت ديبود
  .دي ده

ِ نيَْا فعَِنْدَ اللهَّ وَابَ الدُّ

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

  .سازند ي

نيَْا  وَلعَِب لهَْوٌ  إلاَِّ  الدُّ

دن يزندگ دگاهي
يفرما ياكرم م ر
ارزش بود بر كم ه
 كَانوُا لوَْ  الحَْيوََانُ  ي 

ليْوَْمِ الآْخِرِ وَعَمِلَ صَ

س) عتقاد به معاد
اتي آنگاه كه ح

و با شهامت خود
، شهادت را برگز

بانيگر امدهاي پ
افراد به د نيا. د

و رفتار آ يزندگ
نشان» غفلت« ر

جز هم ياتيو ح
ت روزگار نابود

خطر اح(موارد  نه

    
 

  .شود يم ده
عامل ميقرآن كر 
متعال ش يخدا 
و ميرو آور يك
،ييو از دورو م

 .رست است
(دشمن  نيهم 

حق داد، اما من
خودتان بو نيا. م

مرا نجات ديتوان
 .رست است

مَنْ كَانَ يرُِيدُ ثوََ﴿ 
  . خداست

 .رست است
با ان ركيافراد ز 

خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

 .رست است
الحَْيَاةُ  ذِهِ وَمَا هَ ﴿ 

 .رست است
يد نيدر ا: 42و 
امبريگونه كه پ ن

گونه نيا زيرآن ن
ارَ  نَّ  لهَِيَ الآْخِرةََ  الدَّ

 .رست است
ِ وَالْ﴿  َّ̀ مَنْ آمَنَ بِا

 .رست است
اع(عامل  نيهم 
آن برسد و يال

 شهادت بروند و
هادت قرار گرفت

 .رست است
آثار و نيالبته ا 

رديگ يه است، م
رو، ز نيو از ا وند

ري داشت كه تعب
و يگفتند زندگ 

ما را فقط گذشت
 .رست است

گون نيما در ا ةهم

www.sanjeshse

دينام ها يبد
:31 صفحه
:30 صفحه
كيو ن ريبه خ

ميدوست دار
در 2گزينه  .6

:33صفحه 
شما وعده ح
دعوت كردم

ت ينه شما م
در 1گزينه  .6

:21صفحه 
نزدآخرت، 

در 4گزينه  .6
:21صفحه 

كه تمام كار
شيخو آخرت

در 2گزينه  .6
:42صفحه 

در 3گزينه  .6
و 41صفحه 

و آن شود يم
قر. شوند يم

وَإنِ وَلعَِبٌ  لهَْوٌ 
در 1گزينه  .6

:42صفحه 
در 2گزينه  .6

:43صفحه 
عا ةبه مرحل

به استقبال
و شه يزندگ

در 4گزينه  .7
:45صفحه 

نشده ليتبد
شو يغافل م

در نظر ديبا
:44 صفحه

و م ميشو يم
در 1گزينه  .7

ه: 53صفحه 
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 گفتند ي م

تنهـا   نـه « 
.«  

و  هـوده ي ب
در  زي ـرا ن 

ه خداونـد     

 يبـرا  د،ي ـ
 ديد بپرس ـ

. »دهاي ـ نبا

 رد؛ي ـگ يم ـ   

ش و خطـا    
ت به لغزش 

ـم اسـتوار   
در مسـائل    

كـه   يا جـه 

ationgroup

و كردند يصرار م

:دي ـگو يم ـ نـد، 
.ميكن ياً خلق م

او ياز كارهـا  ي
ازهـا يو ن لاتيما

ـر نظـام عادلانـه

يور مسـافرت كن   
نخست از خود د

و دهاي ـموعـه با 

رد بحـث قـرار م
  4حه 

دچـار لغـزش ،يگ 
ل گردد و نسبت

محكـ يهـا  هي ـپا  
بـه مطالعـه د ا ـ

جينت رايز م؛يرداز

 

گناهان بزرگ اص

پردازن يمعـاد م ـ  
 كه بوده، مجدداً

يكـار  چي كه ه
به آن تما ييخگو

وم را بستاند، بـ

داخـل كشـو ي
ديو اصولاً با. ... د

  .ست
 

مجم« يعن ـي ي

مـور ينيب جهان
صفح.  است »ي

اه و رسم زنـدگ
غافل زيخود ن ي

خـود را بـر پ ي
يـ مينيگـو بنش ـ 

بپر ينيب جهان ي

 )05/09/1400وم 

مت بودند و بر گ
  !د؟

كه به انكـار م ي
ك همان زي ن گونه

است نيت خدا ا
ده، امكان پاسخ

ساند و حق مظلو

يبايز يز شهرها
ديمعلومات هست

  3صفحه  

اس يخت و آگاه
 3صفحه  .رديگ

يدئولوژي ـو ا »ها
  . داد
است، در ج» قت
دئولوژيا« اي »ها

تخاب هدف و ر
ياز خطا يت حت

ينيب شند و جهان
به بحث و گفتگ 
يمسائل اساس ن

  ديني

9  

وسمرحلة (زيك 

ست و مغرور نعم
شد ميخواه خته

يخطاب به كسان
ها را گشتان آن

 و لازمه حكمت
ن انسان قرار داد

برس اش يت واقع

از يكيبه  حيتفر
اطلاعات و م يا 

.ديا دهيرت برگز

آن، داشتن شناخ
گ يف، صورت م

ه ستيها و ن ست
د صيز هم تشخ

هدف خلق« وعه
دهيو نبا دهايبا«

در انت يشد، آدم
و شناخت يآگاه

ت به جهان بكوش
يو اجتماع يد

رامونيه بحث پ

هاي ف و اقليت

رياضي و فيزهم؛ 

مس ايدر عالم دن
خيبرانگ ايآ م،يشد

خ امت،ي سوره ق
بلكه سرانگ م،يور

است ميوند حك
را در درون يها ش

ظالم را به مجازات

گردش و ت يبرا
پاره ازمنديشهر ن

مسافر يظر را برا

به آ دنيرس يرا
د از انتخاب هدف

مجموعه هس« ي
از يخوب وزه را به

رمجمويكه ز» ن
همان  ةجيع نت

نباش قيق بر حقا
و محدود بودن آ

درست نسبت ش
فرد يزندگ ينگ
به دينخست با م،

معارف

سنجش د

د ن،ياز ا شيپ) 
ك و استخوان ش

سوم و چهارم ت
آو يالت اول درم

خداو -يمت اله
شيو گرا لاتيما
  

نباشد كه ظا ير

را ب يه چند روز
ز امكانات آن ش

ورد نظشهر م ،ها

بر يزير س برنامه
اصولاً بعد ،يزير

يعني ينيب  جهان
دو حو نيوعات ا

ف از خلقت انسان
كه در واقع» سان

  .ي

  .ي

منطبق ايص باشد 
علت ناقص و  به

  6فحه 

نشيب كيآوردن 
درباره چگون كه ن
ميدازبپر رهيو غ 

    
 

 .رست است
)انيدوزخ(آنان  

و خاك ميما مرد
 .است رست

اتيخداوند در آ 
ها را به حا آن ي

 .رست است
عاد لازمه حكمم 

اگر خداوند تم. 
.قرار داده است
 .رست است

گرياگر جهان د 
  .شود ي

 .رست است
كه ديريبگ ميصم
از شتريهر چه ب 
تمام شهرها اني

 .رست است
ب هدف و سپس
ر اشت كه برنامه
 .رست است

درس، نيطالب ا
موضو توان يم ب

هدف«داشت كه 
انس يدف انتخاب

 .رست است
حات سؤال قبلي

 .رست است
حات سؤال قبلي

 .رست است
انسان ناقص ين
بسا كه و چه دي
صف .ماند خبر يب

 .رست است
دست آ در به دي
نيقبل از ا نيرا

ياقتصاد ،ياس

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .7
:55صفحه 
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:56صفحه 
.عبث نباشد
عالم خارج ق

در 3گزينه  .7
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در 2گزينه  .5
اگر شما تص
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در 1گزينه  .5
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توجه د ديبا

در 4گزينه  .5
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توجه د ديبا
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در 2گزينه  .5
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در 1گزينه  .5

نيب اگر جهان
يخواهد گرد

ب زين شيخو
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erv.ir

72

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57



  
 

 

@sanjesheduc

  6حه 

امـر تنهـا    
 كـه تمـام    

 فيتكل ني

 و شـعور و    

و شـعور و   
 كه باشـد،  

 يس پـوچ 

 ميكن ـ يم ـ
جلـس، آنِ  

 يو اقتصاد
 ايآ م،يريبگ

اوقـات،   تر 

از مبـدأ   ي

 لهيوس و به 
 ييـود نهـا  

 اني ـم ني ـ

 يابي ـرد ارز  
قـرار   نانـه 

ationgroup

صفح .واهد گذارد

ني ـا راي خدا؛ ز
اسـت ي اساس ـ 

ييتا قبل از تع را

سـاب و كتـاب

سـاب و كتـاب  
هم زيخرد و ناچ

از چنگال احساس
  7صفحه  

 
م ي در آن زندگ

دو مج ني ـدانم ا 

و ياجتماع ،يس
ب دهيرا ناد يزرگ

شـتي شـد و در ب   

يكه همگ شود ي

يوح قياز طر 
و مقصـ دي ـ جاو  

يوار اسـت و در ا  

نخسـت مـور د
نيب واقع يو بررس

 

خو يبر جا يقي

نسبت به يتقاد
بـاور كي ـكـه      

ريز ست؛يرست ن
  7صفحه 

حس يآن را دارا 

حس يآن را دارا 
هرقدر خ زين ين

را ا يآدم ،يست
.گرداند يئول م

 3صفحه  .ست
كه ما يجهان اي

تا نـد/  ستينگر

اسيمام مسائل س
بز تيچنان واقع

منجـر نخواهـد

يم زين »بين غ

گردد، يثبات م
بـه سـعادت ش

 و معاد و اسـتو

دي ـكتب آنچـه با 
مه، مورد توجه و

 )05/09/1400وم 

يعم ريما تأث يق

اعت يب اي اعتقاد 
شـته باشـد، بلك

  
در زين 3 نهي گز

ص !ه نشده است

شناسـد،  ي نم ـ

شناسـد،  ي نم ـ
ياز اعمال انسان ي

سان و جهان هس
و حركاتش مسئ

اس يخت و آگاه
كه آ ستيردار ن

هم در دو عالم بن

تم د،يحاصل نما
ما برعكس اگر چ

م ايآن دن يبرا 

جها«و شامل  د

و ا دييتأ زين ير
نشيپرشكوه آفـر 

نبوت د،يتوح يِ
 

هر مك ي و بررس
قبل از هم دي با

10  

وسمرحلة (زيك 

و اخلاق يقتصاد

 عبارت است از
ـدات انسـان ندا

.دهد يد قرار م
سؤال هستند و

ن در نظر گرفته

را خودكفا نشي

را خودكفا نشي
يعمل چيست و ه

از انس يبرداشت ن
اعمال و نيتر ك

آن، داشتن شناخ
برخور تيز اهم

ه؛ من نخواهن اي 

ح يعرفت و آگاه
، امكنديم دايپ ي

شتري به تلاش ب

كند يتجاوز م ت
8  

بشر ميعقل سل 
پ ةصحن ني در ا

ي سه اصل اساس
 9صفحه  .دهد

كه در مطالعه ت
آنچه زين ينيب ن

رياضي و فيزهم؛ 

ا ،ياسيس يها ي

ن استوار است،
افكار و معتقـد ري
خود ريتحت تأث 
از س يگريد ريعاب

انسا يبرا يهدف

يجهان آفر كه ن

يجهان آفر كه ن
اس يرا حساب زي

نيچن نيا. گردد
در برابر كوچك ق

به آ دنيرس يرا
موضوع ا نيزه ا

هست ي صاحب

 آورد و بدان مع
يخاص تيو اهم

 
قطعاً ،يابد ين
  8صفحه  

عتيم ماده و طب
8صفحه  .رنديگ ي

هيكه از ناح ين
را يهم كه آدم

  

اساس بر يمذهب
د يم ليرا تشك ر

افتيدر يخوب به
جهان يدر بررس

سنجش د

يريگ در جهت ،

بر آن ينيب  جهان
يدر سا يري تأث
قيعم يا ونهگ ه
، تع2و  1 يها 

 به خدا، هنوز ه

نيخدا، علاوه بر ا
7  

نيخدا، علاوه بر ا
يعالم همه چ ني

گ يدرج م يهست
قيعم يا گونه  به

بر يزير س برنامه
به انداز يا مسئله

دارد و آن را ي

را در نظر شيو
ارزش و زياو ن ي

 شوند؟ يمقت ن
ر داشتن زندگان

!شود يم ايبه دن

از عالم ينه هست
يسرچشمه م ي

انسان اتين و ح
ه يرنامه و روش

8ه صفح .شود ي

م نشيكه ب فت
گريلوده اصول د

ب توان يم نكي ا
آن است و د ين

    
 

شود، ي گرفته م
 .رست است

كه هر يا هيپا 
كه ستيساده ن

انسان را به يها ي
نهيداشت كه گز

نسبت ياعتقاد ي
 .رست است

به خ مانيبر ا ي
7صفحه  .داند ي

 .رست است
به خ مانيبر ا ي
نيدر ا... و  داند ي

ه فترو در د رود
و او را رهاند يم 

 .رست است
ب هدف و سپس

م چيه زين يطق
يآغاز و انجام اي 

  8و  7 حه
 .رست است

خو يابد يندگان
يجهان نيا يندگ
موق وگذرا  يمر

داشت كه در نظر
ب يجب دلبستگ
 .رست است

دامن ،يمذهب ين
يذات خداوند ي

 .رست است
از جهان يريتصو
و بر گردد يم ن

يم ميراه آن تعل
 .رست است

افيدر توان يم ب
اساس و شال »د

 .رست است
آنچه گفته شد،

نيب جهان رد،ير گ

www.sanjeshse

بحث نياز ا
در 4گزينه  .5

نيتر ياساس
س دهيعق كي

يريگ موضع
توجه د ديبا

يب اياعتقاد 
در 2گزينه  .5

يمبتن نشيب
يم زين ريتدب

در 3گزينه  .6
يمبتن نشيب

يم زين ريتدب
ر ينم نياز ب
يهودگيو ب

در 4گزينه  .6
انتخاب ةلازم

از لحاظ منط
مبدأ و معاد

صفح ستيك
در 3گزينه  .6

زن ياگر كس
مربوط به زن

ها ام تمام آن
توجه د ديبا

ها موج غفلت
در 2گزينه  .6

نيب در جهان
يعني ،يهست

در 1گزينه  .6
ت نيچن نيا
ايب امبرانيپ

برساند، همر
در 4گزينه  .6

بيترت نيا  به
ديتوح«اصل 

در 2گزينه  .6
با توجه به آ

قرار يمنطق

erv.ir
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@sanjesheduc

ت اسـت از   

 يدين توح

بـا   بيترت 

از  ييابتـدا 

 صـفحه  .ود 

 يبـرا  كـه  

 را بـه هـم    
صـفحه   .ت 

بر  يم بشر
را  قـت يحق
و علـوم   ـد 

 .ـام دهنـد  

 دهي ـدر پد 
 يهـا  ـتگاه  
  22حه 

جـود فعـل   

ationgroup

رار دارد، عبـارت

آن يدئولوژيهم ا

نيو بد شود يم

ا يري ـگ ـا بهـره  

شـو يستفاده م ـ

ني ـشـد، مگـر ا  

گرفـت و آن دو
اسـت دهي ـها گرد

ت، بلكه كاخ علم
ح ني ـر انسـان ا  
آمـ يدسـت نم ـ 

1  

را انجـ ي خاص ـ  

رد،ي ـگ يجام م ـ
ار و وجـود دسـ

صفح .اند نوع نيا

وج. باشـد  د مـي        

 

قر ينيب ول جهان

و ه رديگ يمه م
  9صفحه  .ت

و به آن آگاه م د

بـ يعني م؛يكن ي
  .م

قل و استدلال اس

آن باش يسـت ين ل

گ دهي ـز را نادمر
ه از مكتب ياري

و معقول است ح
اگـر. انـد  ت آمـده 
د بـه  يگريد از د

16صفحه  .دي آ

داشـته و عمـل

انج قيدق ينگر ه
از انفجا يريلوگ

گ خطر، همه از ا

تصـميم و قصـد

 )05/09/1400وم 

اصو ري رأس سا

 خداوند سرچشم
است ياله تيدا

كند يم ييشناسا
12  

يم ييك و شناسا
ميكن يم افتي در
  12صفحه  .د

عقل يروينها از ن

لي ـدل تواند ي نم

م نيا ديو نبا ند
يدر بس يگ فكر

حيتنها صح خن نه
دست به قتيحق

بعد يكي ،ي علم

دست ت خود، به

د نيمع ـ تيخاص

ندهيو همراه با آ
جل يبخار برا ي
عنوان زنگ به ي

ـده همـراه بـا ت

 

11  

وسمرحلة (زيك 

آنچه در ان،يم 

از ها يمه هست
ق بر فرمان و هد

ناخواه آن را ش واه
2صفحه  .كند ي

درك ميمستق ر
ها را آن شهيند
ندارد ينقش يون
تن ،يو تجرب يس

هرگز ،يزيچ م
  

كن يز هم جدا م
ء انحرافات بزرگ

سخ نيا. ت برد
ح نيبا توجه به ا

همه مسائل ني

و به روش درست

كه خ شوند ي م

و تر قيعم يها ف
يها دستگاه ي رو

يمارينگام بروز ب

بيـان زمـان آينـ

)1(انگليسي 

رياضي و فيزهم؛ 

نين است و در ا
 9  

هم يعنياست؛  ي
انسان، منطبق ي

خو عت،ين و طب
يحاصل م ييشنا

ريبلكه از راه غ ،
خرد و ا يروي ن
درو افتيدر ميق

حس وهيفاده از ش

ميمستق ريو غ م
14صفحه  .ميش

د كه آن دو را از
منشا »ستين« 

به علت يمعلول پ
كه ب يسائل علم

يهرگز ا داشت، ي
 

و حياز راه صح 

انتخاب يا گونه ه

و هدف تر شرفته
بر نانياطم چه

هن يرد و ناراحت

درست و براي ب 

ا

سنجش د

آن نيادينصول ب
صفحه .»خدا« 

يديتوح ينيب ن
يزندگ يخط مش

برخورد با جهان
آش يگريس از د

ميشاهده مستق
گرفتن از ياري 

مستق ريشاهده غ
استف يجا ش، به

ميشناخت مستق
دست داشته باش

مرز وجود دارد »
و »دانم ينم«ز 

و از م ديؤثر رس
مس ارندي چه بس

يروا م ديو ترد 
 15صفحه  .ت

ديكه دارد، با ي

جموعه منظم به

شيپ يمنظورها ه
چيقرار دادن در 
و احساس در ده

be going to

    
 

و اص ياساس يها
يعني ،يأ هست

 .رست است
هم جهان ،يذهب

تمام برنامه و خ 
 .رست است

در ب يزندگ يدا
پس يكي ،يهست 

 .رست است
را نه با مش ياريس

حس و سپس با
اشت كه در مش

روش نيدر ا -يل

 .رست است
ما از درك و ش ي

در د يكاف لي دل
 .رست است

»دانم ينم«و  »ت
مر ختنيآم نيم

 .رست است
به مؤ توان يثر م

ده شده است و
كدر آن ش اي ت
گرفت ينم هيو ما 

 .رست است
ييها يژگيته به و

 .رست است
مج كي يس اجزا

 
 .رست است

كه به يخاص يا
.لاحظه استل م

ددر موجودات زن

 .رست است
 o+اصلي ساده 

www.sanjeshse

ها هيپا رد،يگ
موضوع مبد

در 3گزينه  .6
مذ نشيدر ب

يعنياست؛ 
در 1گزينه  .6

از ابتد يآدم
يها تيواقع

در 2گزينه  .6
بس يزهايچ

مشاهده و ح
توجه د ديبا

شناخت عقل
16  

در 4گزينه  .7
يناتوان يحت
آن، يستين

در 1گزينه  .7
ستين« نيب

هم. ختيآم
15  

در 3گزينه  .7
با توجه به اث

آن نهاد هيپا
شناخت ينم

هيپا يتجرب
در 4گزينه  .7

بست زيهر چ
در 1گزينه  .7

نوع و جنس
 20صفحه 

در 3گزينه  .7
ها ينيب شيپ
قابل» نظم«
مثل د ديتول

 

در 3گزينه  .7
گزينه فعل ا
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@sanjesheduc

be  +فاعل  

باشـد و   ـي 

  (u)   جـزو
 جمله بـه  

باشـد كـه    
رود و   مـي  

 anعريـف  
علاوه بـر  . 

an umb

كنـيم و در  

ـث برخـي    

ررسي قرار 

ودشـان را    

 را پيـروي      

ationgroup

going to  +e

 children مـ

هر چند صـداي
در اين littleه 

مي  مقدار كمي 
كـار ص باشـد بـه     

um يد حرف تعبا
.است knifeه 

    brella and 

ك ن ديـدن مـي     

توانـد باعـ ن مـي 

نند و يا مورد بر

  اره زحل

  صر، اركان

د تـا نظـرات خو

  افظت كردن 

نـدگي سـالمي

 

  . د داد
o+ ل اصلي ساده 

و اسم جمع آن

شود هر تفاده مي
رود و كلمه ر مي

a li به معني
ـين و مشـخص

  .رود 

mbrellaل از 
اسم جمع كلمه 

 مفعـول يعنـي

ن از خويشـاوندان

  ع
  ها

كنند، اين ار مي

  اعي
   يا وحشي

غيره را تماشا كن

ستا) 4 

  .م
عنص) 4 

نند آماده باشند

محا) 4 

ز يـك سـبك زن

 )05/09/1400وم 

 را انجام خواهد
فعل.......... + 

باشد و  مفرد مي

است aف نامعين 
كار سم نامعين به

ttleكلمه . رود
هايي كـه معـ سم

the كار مي به 

هد، بنابراين قبل
knivesچنين 

ن جمله بعـد از

ذرد و همچنـين

ران مزرعه، زارع
ه لشاوندان، فامي

كنند، شكا ي مي

اجتما/ ش دادن 
وحش/ ت دادن 

ن، آب و هوا و غ

 خانه 

خوب قبول شدم
 ه، تابلو

توا آموزان مي ش

  كردن 

كنم او از كر مي

12  

وسمرحلة (زيك 

ميم كار خودش

كه childلمه 

د از حرف تعريف
ت كه قبل از اس

ر كار مي مارش به
 the قبل از اس

eف تعريف معين 

ده را نمي (u)و 
همچ. باشد ر مي

ت و بايد در اين
  .رود كار مي ه

گـذ خـوش مـي  

كارگر) 2 
خويش) 4 

طي سال زندگي

افزايش) 2 
جاتن) 4 

سيارات، ستارگان

رصدخ) 3 

خودم را خيلي خ
نشانه) 3 

شان، دانش درسي

دفاع) 3 

فك. باشد تر مي ن

رياضي و فيزهم؛ 

ه شخص با تصم

اسم كل. ده است

تلفظ شود» يو« 
ه ديگر اين است
ل اسم قابل شم

حرف تعريف. د
حرف+  the+ م 

شود و صداي يو
umbre صدادا

ك قيد مكان است
ر آخر جملات به

سيار زياد به ما خ
  .يم

ها در ط در جنگل
  . شود

توانند س دان مي

 پ

تمام امتحانات خ
  كادو

ي از موضوعات د

 وري كردن 

سال از من جوا 

سنجش د

دهد كه شان مي

قاعد يك اسم بي

 اول آن صداي
(o نكته. باشد مي
s باشد و قبل مي

درو كار مي ش به
اسم+ ف اضافه 

ش تلفظ مي» آ«ي 
ella اول كلمه 

in the ma يك
رزمان هميشه د

وبي است كه بس
 يا دور هم هستي

  
  

و حيوانات كه د
ش در آن منطقه

   حشي
 ، طولاني

جا دانشمند ز آن
  .باشد ي

تلسكوپ) 2 

ي داد وقتي كه ت
هديه،) 2 

تن دانش خوبي
.  

آو جمع) 2 

4ر حقيقت او 

    
 

در جمله اول نش 

 .رست است
wife عنوان ي به

  .ها است چه
 .رست است

اي كه حرف مه
(o,e,i,a,uدار 

mallك يعني 
 غير قابل شمارش

 اين تركيب حر
 .رست است

umb با صداي
د چونكه حرف
arket place

كار رود و قيد ز ه
 .رست است

 زمان خيلي خو
ود در كنار هم

 
 ها

 .رست است
برخي پرندگان و
اي حيات وحش

وحش، وح/ ردن 
طويل/ ت كردن 

 .رست است
وجود دارد كه از
ك رصدخانه مي

 هواره
 .رست است

 يك هديه عالي
 هنمايي

 .رست است
سيار زياد و داشت
ند و دفاع كنند

 ردن 
 .رست است

 من است اما د

www.sanjeshse

decided

در 4گزينه  .7
eجمع اسم 

به معني بچه
در 1گزينه  .7

براي هر كلم
دادحروف ص

معني كوچك
قبل از اسم
همچنين با

در 2گزينه  .7
rellaاسم 

رو كار مي به
eاين، كلمه 
knives به

در 4گزينه  .8
سال نو يك

هاي خو خانه
ها انسان) 1
ه خارجي) 3

در 1گزينه  .8
روستاييان ب
مشكلات برا

شكار كر) 1
محافظت) 3

در 3گزينه  .8
ساختماني و

دهند، آن يك
قمر، ماه) 1

در 2گزينه  .8
پدرم به من

اشاره، را) 1
در 3گزينه  .8

با مطالعه بس
توضيح بدهن

حمل كر) 1
در 1گزينه  .8

سن مينا هم

erv.ir
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  .كند  مي

  د

  ي مختلـف   

ationgroup

 

رش را خاموش

  . دارند
قبيل، مثل، مانند

  مل كردن 

  زه

  گ، كاني 

  .ست
  ك كردن 

از چيزهـايي گـاز   

 

  يز، عالي
    

شود، سيگار  مي
  )گار و آتش

  )ره

ها ي در خيابان
از ق) 4 

حم) 4 

   كردن
 

اندا) 4 

سنگ) 4 

    ت ددن 
  ن كردن 

 نقش داشتن اس
كمك) 4 

غال و دود يـا گ

 )05/09/1400وم 

انگي شگفت/ وصاً 
 مشهور/  

 كه وارد كلاس
سيگ(ش كردن 

درخت و غير(ن 

 و ترافيك زيادي
 ي، درعوض

 ش دادن 

ت يا پشتيباني
  آوري كردن 

  

  توده 

نداز كردن، نجات
رينش كردن، تم

ي كمك كردن،
  و گرفتن 

ها، اشـغ  كارخانه

13  

وسمرحلة (زيك 

خصو) 2 
واقعاً) 4 

كشد و زماني ي
خامو) 2 
بريدن) 4 

ريز آلودگي هوا
جاي به) 3 

پوشش) 3 

حمايت) 2 
جمع) 4 

حلقه) 3 

جرم،) 3 

ان پس) 2 
ورزش) 4 

  .گويد لف مي

  شود؟ ي

ده است به معني
بردن) 3 

ها، شامل ماشين

  .شود ي مي

رياضي و فيزهم؛ 

 پاكت سيگار مي
 )ب

راز و تبرران، شي
 ي

 كردن 

 ماده 

ريق منابع مختل

 آلودگي هوا نمي

 خط كشيده شد
 كردن 

شوند، شا هوا مي

  

گيري  ژول اندازه

سنجش د

  
    

روزانه يك م كه
 برقي و شير آب

   

رگ از قبيل تهر
به جاي) 2 

تمام كر) 2 

  
  

مواد، م) 2 

 عنصر) 2 

  
  

لودگي هوا از طر

 مورد زير باعث

در متن زير آن
حمل ك) 2 

 باعث آلودگي ه

.و فعاليت است

 انرژي بر حسب

    
 

  
 سالم /  

طبيعي/  اميد 
 .رست است

م انگليسي داريم
وسايل ( كردن 

دن، رها كردن 
 .رست است

خي شهرهاي بزر
 

 .رست است
 كردن 

 .رست است
 دن 
 ردن 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 فتن 
 تن 

 .رست است
ساً به ما دربارة آل
 .رست است

يك از تن، كدام
  ي برقي

 .رست است
contribu كه د

 افتن 
 .رست است

تن، منابعي كه

 .رست است
تاً دربارة انرژي و

 .رست است
م مدرن، مقدار

www.sanjeshse

.كرده است
در واقع) 1
برحسب) 3

در 2گزينه  .8
ما يك معلم

خاموش) 1
ترك كرد) 3

در 4گزينه  .8
در ايران برخ

علاوه بر) 1
  

در 1گزينه  .8
دريافت ك) 1

در 2گزينه  .8
نابود كرد) 1
حمل كر) 3

در 4گزينه  .9
 عنصر) 1

در 3گزينه  .9
 دايره) 1

در 1گزينه  .9
تغيير ياف) 1
نگه داشت) 3

در 2گزينه  .9
ـ متن اساس

در 3گزينه  .9
ـ بر طبق مت

هاي ـ ماشين
در 4گزينه  .9

utesكلمه 
توسعه يا) 1

در 3گزينه  .9
ـ بر طبق مت

  .باشند مي
در 2گزينه  .9

ـ متن عمدت
در 1گزينه  .9

ـ در سيستم
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@sanjesheduc

nt an=  

nt n= 2  

__, , _4  
  واسطه 4ع 

tan α +  

(tan→  

A (= 4  

nt an=  
t

t

=
 =

3

7

7
3  

nt n= −  
n < 1  

S = 1
2  

S =
1
2  

ationgroup

n bn c+ +2

nn− + ⎯⎯2 2

__ , __, __,9
= 48 مجموع

cot+ α = →2

n )α − = 21

) (+22 22

n b+
a b

a b

+
→  +

7 3
3 7
n + > 1

    n ≤ 9

ضرب قطرها صل

si× × ×8 12

 

a b

a b

a b

+ +
→ +
 +

4 2
9 3

n t=⎯⎯⎯→ =17
17

a =6972


tan
t

→ α +

tan→ α =

( ) ( )+2 3 12

ab

b b

=
=




7
3

.     وجود دارد

sinα× حاص

in → 36 2

 )05/09/1400وم 

  .شوند تر مي ن

c

b c

b c

+ =
+ = →
+ =

2
4
8

= 274

a .r= → 1972

tan
= ⎯

α
1 2

<α<= ⎯⎯⎯ 91

) = + +2 1 3

b

= −

= 

1

1

جمله مثبت و 9

3

14  

وسمرحلة (زيك 

ها مسن ي كه آن

a b

a b

+ =
→  + =

3
5

r = ⎯5 972

tan ta× α⎯⎯⎯→

⎯⎯→α = 45

= 6

9بنابراين 

رياضيات

رياضي و فيزهم؛ 

  ت نيست؟
.  

د هستند زماني

a

a

= =
→

==
2 2 2

14

a r=⎯⎯⎯→ ×41 4

an tanα −2 2

cot

sin

cos


 α =

 α =



α =




1

 ر

سنجش د

 موارد زير درست
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=
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n +15 2
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9
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
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m |− ≤ 1 3
m − ≤ →1 3
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2
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↓

=42 2

7

1

= − → −8 1
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فقط

رياضي و فيزهم؛ 
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↓
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
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5 7
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+= ⎯
+

→ =
+

5 11
11 4
4

4 7 4
b a

b
 =11

11

  .م كرد

 اگرB̂ منف

 اگرĈ منف
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⎯⎯⎯⎯⎯
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
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⊆
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≡
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(OA ــت، بن اس

AC,BC,A
از دو سر آن ضلع

ˆOB A

ˆOC A

ˆˆC B A

= →

= →

= +1

+ =  1 12

كتاب درسي ه 3
dخط موازي 
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Ĉ+9 2
+ = 89 12

كتاب 8صفحه  (

  .شود ديل مي

)1(يزيك 

هم؛ رياضي و فيز
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S 
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ي ليتر بر ثانيه   زمان ب

در آخر محاس

: آوريم ست مي

  :س
kg

m342 

كنيم ضرب مي 
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  :آوريم ت مي

:كنيم ساعت مي

 h=1 

( )= × =23 2 1
8ن در   دقيقه

it  

كعب تبديل مي

ه همان حجم ما

 g

cm3 دست به

k

m
ك تبديل مي 

 يك هزارم متر

 g
( )
cm3 آن

    
 

 .رست است
دست  كشتي را به

 به كيلومتر بر س

 :ساعت حركت

 .رست است

m12ف مخزن 
رد شده به مخزن

جم را به متر مك

 .رست است
اخلي مكعب كه

ي مايع بر حسب

gخر آن را به 

m3

 .رست است
ه يك ليتر برابر

بديل چگالي به
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/ρ = 4 2  

V = ×3  

−2 8    

t
×= 72

12
   

/       

1   

/ mμ7 5   

P P= +   
1144    

=144    

h = 144
32   

  
  
 

ationgroup

× ×
3

3
6

11
1



( )× × =22 6
lit

min
=8 12 

lit
min

× =
31 6 



7      
=توان 

/
−= ×7 5 1

gh+ ρ
=1     

h= 32    

/=4 45  
  

 

/
g

cm
= 34 2

m =372 72
             t

n

=1  دقيقه

/= ×8 7 8

  m6

+ ×32 1  

m h→ = 4

 )05/09/1400وم 

lit× 31  

ساعت  

−× 11 

 : داريم

  . ند

h×  

cm45

P Fα  

P
A

α  

21  

وسمرحلة (زيك 

 : در هر دقيقه

  درسي 

بنابراين

فشاري برابر دار

F.           دارد

.         دارد
A

1

 .جهت ندارد

هم؛ رياضي و فيز

V =   

ص آب ورودي د

 :دن مخزن

كتاب د 12فحه 

  فشار 
(  

ك مايع ساكن ف

رابطه مستقيم د

ح رابطه معكوس

 اسكالر است و ج

سنجش د

   r .hπ 2

حال ميزان خالص

لازم براي پر شد

ذاري علمي صف

mμ1   

= اندازة نيرو ×
)همواره      )+

  .مثبت است

عمق در يك يا هم
  

فشار با نيرو ر

فشار با سطح

فشار كميتي

    
 

 .رست است

 :خزن

ح

حال زمان لا

 .رست است
تور عمل نمادگذ

 .رست است
m= ك ميكرون 

 .رست است
× د شدن نيرو

 ( )+           

همواره كميتي م

  : هاي غلط

 .رست است
تراز ي ل نقاط هم

.ها غلط هستند

 .رست است
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F = ×36 

   Pمخزن=
   Pمخزن=
   Pمخزن=

  
  

  h×5مايع

CP = ρ   

C CF P=  

آ

ationgroup

N× =1 36 

P gh+ ρ =

(+51 2   
(+1 8    

= × 1 1 م

Cgh جيوه1=

C CA F→ =

 

Δ   
1  

Δ   

Δ 

N  

P=

/ )× ×1 4  
) =8 1  

V   

ρ   
cm= hمايع 2

× ×36 1  

(= ×476 1 

  مايع

 )05/09/1400وم 

P g( hΔ = ρ Δ
=5 25 

hΔ = 15
25
 
 

h cmΔ = 6 

F =   

m V

V r

 = ρ

 = π

  

m =  

)
Pa8   

هـم بايـد      
  . ت آوريم

V Ah= → 2
  :دهد ع مي
= ρ مايعh مايع

m

BP =   
cm75   

/× =35 476

)−× =41 1 

22  

وسمرحلة (زيك 

h)

h× ×Δ1  

/ m= 6 


m  

     mg

k
V

m

r .h

=

2

4   

/×4    

 اضـافه شـده ه
دست به را ضخيم

cm c=32 2
تر افزايش ارتفاع

ρآب hآب

CP cm= + 4 
Hg Cm P= +

Pa6    

= ×476 1  

هم؛ رياضي و فيز

h  

  .توانه است

kg
[ (

m
× ×3 3 

kg=9 36

پس حجـم آب
ع آب در لوله ض
cm h× →2

مت ع چند سانتي

Hgm

Hgcm+ 4 
  :نويسيم ي

  :يد

/
− =41 47 6

سنجش د

 همان وزن است

  :آوريم ت مي

/ /) ]×21 3 
 

2 گرم است، پ
توانيم ارتفاع  مي

 h cm=1
لوله باريك، مايع

  .ت
P   

CP = 35
سب پاسكال مي

C آيد دست مي به
6نيوتن 

    
 

 .رست است

 .رست است
 به سطح زيرين

دست ستوانه را به

 .رست است

 .رست است
ه اضافه شده 

باشد و از اينجا 
 در لوله ضخيم
ينكه بدانيم در ل

 .رست است
A  وB برابر است

A BP P P= =
  :توان نوشت ي

Hgcm5
را بر حس Cقطه 

C وارد به نقطة 
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×12    
=12    

h = 12
3



 

A V

A




 = π

1 1
   

/ V =11 44  
/V =1
   

/V1 1 7  

  

ـتري دارد      
ي بيشتري 

V a= 3   

V A= ×   

 ورودي  

  اوري

ationgroup

× 31 = 1 
h= 3   
m= 4  

  
 

A V

r

=



π 

2 2

2

/= ×64 4  

/

/ /

× =64 4 2 5
1 44 1 4

m

s
78  

كـه حجـم بيشـ
س مكعب نيروي

( )= =312 1

h× →1728

   خروجي  

نيروي شنا M 

 

  (× ×12

 π /( ) ×21 2

/=56 1 777744

هوا بـه مكعـب ك
باً صفر است، پس

cm31728

h= × →8 96

Mgوزن 

 )05/09/1400وم 

   

   
) h×25  

V× = π1 /(

7

P PΔ = 2   
P gΔ = ρ   

/=882 1 2  

/
h =

×
88

1 2   

  

 وارد از طرف ه
تقريب)  و مكعب

h→ = 1728
96

23  

وسمرحلة (زيك 

نيروي شناوري 
ت، توسـط    

M V= ρ →

/ ) ×28 4

P−2 1

gh

/ h× ×2 9 8  

/
m=

×
82 759 8

 نيروي شناوري
وزنه(ها  وي آن

cm=18

هم؛ رياضي و فيز

  . كشتي است
Mg=

12 تـن اسـت
  .ود

m A→ = ρ×

m

كفه وجود دارد،
 نيرو براي هر د

سنجش د

تي برابر با وزن

 جـرم آن   
جا شو  آب جابه

A h×

  :ست، پس

 اطراف هر دو ك
 خلأ نسبي اين

  .آيد يين مي

  :  

  

    
 

 .رست است
ري وارد به كشت

جمي از آب كه
 رفته كشتي در

 .رست است
ن شاره ثابت اس

 .رست است

 .رست است
دروليه كه هوا 

؛ اما در شرايط
 وارد كرده و پاي

 .رست است
ب داخل مكعب

: آب در استوانه
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1
فشار در  1

  Pوانه 

V r= π   

V
V′ = 2   

m = ρ    

m =18  

=28 1 

X 14
6

   

X 142
6  

  ي ميانگين

 

ationgroup

8كف استوانه 
2

/ P=1 كف استو 5

.L (= ×2 3 5

V
m= 31875

V′× =1 آب

kg× 375 1

  .يابد مي

  .شتر است

n n+ 5

% 2
% 8 

= جرم اتمي 14

 

ت پس فشار در ك

Pكف مكعب

) × =25 5 37

3

kg

m
×3 18  

ton=1875

ها كاهش مي  آن

 سازندة آن بيش

n =175

  .ل مي دهد

× +4 2 8
1

  
 

 )05/09/1400وم 

است cm12ب 

m375 

m3875

بينچسبي   هم

ساير عنصرهاي

 

دو پيوند تشكيل 

× =142 141

24  

وسمرحلة (زيك 

و در كف مكعب

  

ها، نيروي ولكول

 درصد فراواني س

  :شت

 .صر وجود دارد

Hي مانند  O2

/1 6 

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

و cm18ستوانه 

 

:  

:زيردريايي است

فزايش فاصله مو

شتري از مجموع

وده و خواهيم دا

  .گويند  مي

عنص 6 هفدهم، 

 تركيب پايداري

ش

سنجش د

ق آب در كف اس

 :آوريم ست مي

:كه در آب است

 كه برابر جرم ز

شود، به دليل اف

هيدروژن در مش

X  1برابر 5 بو

 . است

دار  گلوكز نشان

نصر و در گروه

ن براي تشكيل

    
 

ه به اينكه عمق

  :  است

 .رست است
دس يردريايي را به

ي از زيردريايي ك

جا شده ب جابه

 .رست است
ي مايعي بيشتر ش

  .رست است
 فراواني عنصر ه

  .رست است
Xهاي  لكترون

  .رست است
نوترون 6داراي 

  .رست است
اوي اتم پرتوزا،
  .رست است

عن 18رة چهارم، 
  .رست است

 همانند اكسيژن
  .رست است
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gCu =  

gTc = 2  

روه عنصـر     

ationgroup

/ molC  5

mo−×  32 1

  

  .ت

ـه نمايـانگر گـر

 

gC
Cu

molC
× 64

1

gT
olTc

molT
× 99

1

.كنند ن نشر مي

است 2برابر  lو 

نيز كـ dو  sي 

 

 )05/09/1400وم 

/
u

gC
Cu

=  32

/
Tc

Tc
=  198

طول موج معين

و 4برابر  nيز 

 .ي دارد

  .ي دارد

ها جموع زيرلايه

  .هستندي 

25  

وسمرحلة (زيك 

Cu

gTc

  .تر است

ت پايه، نوري با ط

ني d4ر زيرلاية 

 .ست

الكترون ظرفيتي 

الكترون ظرفيتي 

است و مج 5رابر 

 نافلز دو ظرفيتي

هم؛ رياضي و فيز

  .زم است

وت انرژي بيشت

زگشت به حالت

ر صفر است و در

[ Ar] d18 اس 3

11است و  18]

4، 14 و گروه 

 .شود ختم مي 

باشد بر نصر مي

 

،16تي و گروه 

سنجش د

  . مراجعه شود

ها، انرژي لاز  اتم

بيشتر باشد، تفا

گيخته، هنگام با

برابر lو  3رابر 

 .ست

dه صورت s2 24

  .ست

Ar] d s10
8 3 4

كترون ظرفيتي

nsو به  np2 1

دهندة دورة عن  ن

. الكترون دارند

لزهاي دو ظرفيت

    
 

  .رست است
 

  .رست است
 

  .رست است
كتاب درسي 2

  .رست است
رانگيخته شدن
  .رست است

 فاصله مدارها ب
  .رست است

ها در اتم برانگ ن
  .رست است

بر s3 ،nلاية 
  .رست است

n  وl = اس 3
  .رست است

 الكتروني آن به
  .رست است

n متفاوت ا +
  .رست است

s1 الكتروني آن 

  .رست است
الك 12شامل  12

  .رست است
 الكتروني هر دو

  .رست است
كه نشان nرين 

  .باشد مي 9
  .رست است

ة آخر خود پنج
  .رست است
، فل 2هاي گروه 
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  . ته است
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وسمرحلة (زيك 

الكترون گرفت 3 

..

..
: C   

هم؛ رياضي و فيز

،Nده و هر اتم 

.. ..

..|
:Cl:
..

:l N Cl− −

سنجش د

ون از دست داد

   :مقابل است

    
 

  .رست است
 Mgدو الكترو ،

  .رست است

صورت م ر آن به
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